

陳吉仲視牛結節疹疫情 讚金門防治作爲

暢飲畜試所鮮乳及大啖牛肉乾 證明畜產品安全無虞



左、右：農委會主委陳吉仲（左圖左三）拜會金門縣長楊鎮浯，了解縣內的牛結節疹防治作爲，並一起暢飲鮮乳及大啖金門畜產品，傳達為牛隻健康把關、畜產品安全無虞（詹宗翰攝）

金門日報

第一九九八一號

KINMEN DAILY NEWS

發行人：傅仰土

社長

今日二大張售新台幣六元

印刷者：本報印刷廠

4712826389011

環保局高酵堆肥 提供取用

記者莊煥寧／綜合報導
感謝民衆對本縣廚餘回收工作所做的努力並回饋鄉親，自今（16）日起環保局大洋廚餘高酵堆肥製作之堆肥，民衆若有必要可以向各鄉鎮公所清潔隊領用，一起響應資源在地循環利用。

環保局已提供約3,200公斤予各鄉鎮公所供民衆領用，該品經檢驗結果符合雜項堆肥標準，該局建議1份廚餘堆肥摻配10至20份沙土混拌使用，亦可少量直接散播於花盆邊或莖部周邊，施用後若發現白色菌絲，係正常現象，有助於植物吸收養分。

環保局說，週一至週五（上午8時30分至11時30分，下午1時40分至4時40分，每人每次領取約4公斤為限，每人2小包），領完為止。而領用地點為各轄鄉鎮公所。

金湖鎮清潔隊：334403，金沙鎮清潔隊：

金湖鎮清潔隊電話：金城鎮清潔隊：335057，望大家共同配合，讓廚餘變成可再利用的有機肥。

354787，金寧鄉清潔隊：312493，烈嶼鄉清潔隊：363199，歡迎民衆索取；若地區農友有需求亦可電話預約，通知後至大洋厨餘堆肥場領用。

數量，每大包（約100公斤），共約3,000公斤。

大洋場聯絡員楊雅婷；中華郵政金門郵局專員李雅妮；中華郵政外郵局員吳述通。

金門縣警局刑事警察大隊偵查佐莊德慶。轉頒發內政部警政署108年度「少年保護工作績優獎」給黃文怡、林明慧及黃文怡。

銀行金門分行行員陳明慧及黃文怡；

城分局偵查佐黃紫源。

縣長楊鎮浯對於治安單位最近屢破大案，以

秘書長陳朝金表示，因受新冠肺炎疫情影響，但地區治安為首要工作，不容懈怠。

暑假期間，縣府也已啓動青春專案，不容學生有飲酒、鬥毆及吸菸等情事發生，並請警察局加強查察。

而治安單位也要就偽劣酒加強查緝，以保障金酒的永續發展。

昨獲縣長楊鎮浯頒獎的（有此行員因公務繁忙，不克出席受獎），有本縣「金融機構執行員」

協助成功攔阻詐騙案。受獎單位：臺灣土地銀行

分行裏理鄭新民、行員方櫻羽、行員楊馨玲；臺灣土地銀行金門分行新市里辦事處副理

賴文彬、行員陳明慧及黃文怡；中華郵政金門郵局專員楊雅婷；中華郵政金門郵局

專員李雅妮；中華郵政外郵局員吳述通。

金門縣警局刑事警察大隊偵查佐莊德慶。轉頒發內政部警政署108年度「少年保護工作績優獎」給黃文怡、林明慧及黃文怡。

銀行金門分行行員陳明慧及黃文怡；

城分局偵查佐黃紫源。

縣長楊鎮浯指出，地區無論是遠見雜誌和政署所做治安滿意度調查，均列全國第二

名，縣警局已朝加強查緝毒品和淨化、網路賭博查緝、防止鬥毆，維護治安良好努力。

洪德慶。轉頒發內政部警政署108年度「少年保護工作績優獎」給黃文怡、林明慧及黃文怡。

銀行金門分行行員陳明慧及黃文怡；

城分局偵查佐黃紫源。

縣長楊鎮浯指出，地區無論是遠見雜誌和政署所做治安滿意度調查，均列全國第二

神：西	東方
神：南	北
日煞：虎47	歲
日沖：開市	
嫁娶：宜	納財
修造：入發	安葬
不宣	設醮
	齋醮

教育處辦理基層運動教練增能研習



金門縣教育處辦理縣內籃球、羽球、桌球三項基層教練增能研習，50位教練齊聚一堂精進指導知能。

金門縣教育處辦理縣內籃球、羽球、桌球三項基層教練增能研習，50位教練齊聚一堂精進指導知能。

記者陳麗好／綜合報導
金門縣政府教育處，為配合金門縣學區專任運動教練制度，規劃辦理「109年度金門縣基層運動教練增能研習」，共計有50位籃球、羽球、桌球三項運動之教練參與，在4小時的時間內，精進指導能力也增加校際橫向聯結，並與金門各單項運動委員會溝通未來可能之合作策略，期許能夠群策群力提昇地區競技水平。金門體育會理事長唐麗輝指出，感謝基層教練對金門體育的付出，學校穩定培養及輸出選手，後續才能有更長遠的發展，期待大家共同努力，讓體育產業被重視，也讓金門體育更不同。

金門縣教育處於日前辦理金門縣內籃球、羽球、桌球三項基層教

練增能研習，其計有50位各級學校教練參與。教育處處長羅德水於開訓時指出，感謝唐麗輝議員帶領的金門體育會，對於縣內諸多反映社會問題與需求的意見，所以教育處依據現狀滾動式修正專任教練制度，並搭配其他配套措施，以支撐整體競技體育環境發展。

而此次研習，除了增能之外，另一重要的目的便是進行團體對話。由於

金門長期缺少基層教練面對面溝通討

論的平臺，這次研習雖受限於時間無

法論述太多，但總是一個好的開始。

而此次研習，除了增能之外，另一

重要的目的便是進行團體對話。由於

金門長期缺少基層教練面對面溝通讨



憶父督課模範街

◎王先正

保甲工作，再調縣府兵幹班受訓數月，結業後訓練壯丁隊，調任珠浦鎮隊附，辦理徵兵等業務，三十八年調升縣政府科員，古寧戰役後，金門縣治暫停，改為軍事管制區，派任金盤區長，四十年金盤區與古寧區合併為金寧區，調行政公署政務科衛生股股長，之後專職主辦人事業務。四十二年金門縣政府復治，家父主管全縣人事，是戰地政務時期，第一位金門籍人事。

四十八年七月一日，縣政府搬回模範街舊地（即今日商會所在）辦公，人事室與軍事科共用辦公廳，在西邊護厝中間。家父回憶錄說寢室分配在模範街十九號縣府餐廳樓上一個小房間，係兩位科室主管共用之宿舍。（先正按：日後我看到幾本研究模範街的書籍寫說當年一樓做縣府員工餐廳及廚房，二樓為宿舍的是模範街二十一號及二十三號，讓我感到不解，此屋右邊現址門牌十七號及十九號，曾供正氣中華報社使用，我推測早年此兩屋可能合用十七號門牌；而二十一號及二十三號，早年則是合用十九號門牌。由調查

繪圖可知，這四個門牌的房子，是兩戶做一大戶整體設計，每兩戶的中間都有天井。今日門牌二十一號及二十三號的房子，天井中有一口井，冬暖夏涼，我曾經汲水來用，而且從木梯上二樓，正對著我們所住的小房間。近人調查所繪隔間與我當年居住所見類似，此屋應該即我民國五十六年九月入住的縣府員工宿舍。而且，近年我為二哥申請他五十四年入住模範街的戶籍謄本，謄本上的戶籍地址，也是寫著模範街十九號）

民國五十二年七月十八日，家父回憶錄寫說：「先振搭飛機回金門，親戚朋友都很誠意招待，慈親大人亦往宮廟拜拜，祈求庇佑日後順利。現與余同住縣政府宿舍，在縣府伙食團搭伙食，已向金門中學申請轉入，並準備託友人補習英、數、理、化。」

五十三年十二月二十五日，家父寫信給家母：「先斌回金門就學，已簽奉縣長批准在案，擬向金門中學申請轉入，但應先辦理返金手續，希即將先斌最近所拍相片寄來。」

五十四年二月四日，家父回憶錄寫：「之前來台開會，今日回金門，先斌同日同機回金門。」

同年十月十九日，寫信給先正：「為父此行來台兩週，發現你兩次外遊時間甚久，不無影響學習，為父心中甚為煩惱，因為你係國小六年級，如果不注意用功求學，將來升初中恐有問題。」

五十五年七月二十三日，回憶錄寫：「接長女彩霞來信，欣知先正考取板中，余心中至為喜慰。」

五十六年二月十二日，寫著：「收到次女彩慧來信，內附先正成績單，十二科目中有五科紅字，余看完不禁頭暉眼花，飯都吃不下，更不能午睡，坐在寢室呆愁數小時，這個兒子是否不想讀書，如果不讀，就給他去做小工？真不知要如何才好？」

同年五月三日，寫說：「先正在台學業成績應速加強，或回金門就學以便督促，否則將來恐為學無成。」

九月二日，回憶錄寫道：「今天中午先斌往碼頭接先正，帶他去吃午飯，下午與先斌回后浦宿舍，準備明日到校註冊。」

十二月十六日，家父寫信給在台家人說：「在金門的先斌、先正，第二月考進步很多，第三月考亦於前日考好，大部份科目都是八十分以上，且很聽話不亂跑。」

引述至此，深悔自己年少荒嬉，幸賴嚴父督勉勸告，及時回頭，返鄉重新出發。

民國三十四年抗日勝利，金門光復，家父奉派辦理

樂聲迴盪滿浯島

——京城金城篇

◎翁維璐



綻放的鳳凰木

◎吳怡靚

從小就喜愛坐在樹下乘涼，欣賞著每個季節的輪換，儘管已經步入學堂，放學後，衆人紛紛離去的背影，橘黃色的夕陽在地面上逐漸沒落，一個背著書本的女孩，依舊坐在木椅上，陪伴正伸向天際的鳳凰木。

就學的每一個階段，從入學的那一天開始，不斷地倒數計時，每一年花開時與枯枝時，都是長假期的到來，讓我有更多時間可以在樹底下遊玩，似乎人生每一個轉折點，都在鳳凰木的見證下完成，第一次走路的時候、第一次走進公園的時刻、第一場成為學生的瞬間，在我的心中，認為鳳凰花是世界上最美麗的花朵。

直到小學畢業那一年，赫然發現，原來六月盛開的

紅色身影，花語竟然是「思念與離別」之意，朝夕相處的同班同學，如今即將分道揚鑣，各自踏入全新的校園，小學即將結束，迎接陌生的國中生活，原本鮮豔獨特的花蕊，卻增添一抹悲傷氣息，以前總是賴在樹旁嬉戲，如今卻都是低著頭經過。

光陰似箭，日月如梭，當年那一個跟桌子一樣高的小毛頭，如今也成為亭亭玉立的少女，今年是高中的最後一個學期，經過考試將前往五湖四海的大學，我也即將離開熟悉的家園，前往外地求學。

九月份的到來，已經沒有飄紅的景色，僅剩下墨綠的葉片隨風搖曳，我正準備拖著行囊離去，突然一陣風席捲而來，大幅度的搖動樹枝，一陣沙沙作響，驀然回首，好似鳳凰木正向我揮手道別，這一個瞬間，我發現未來並不是悲傷離去，而是全新冒險的開端。

原來鳳凰木，並不是傷心的思念物語，而是永恆回憶的所在地。

浪費

◎石鵬來義

那婦人又在刷洗清掃了。

水桶的碰撞聲、刷把的洗滌聲，在清早的六點半，就已砰不停。

鄰牆而居，快二十年，這婦人除了窺人家私、翻牆收偷人衣物，人生的「壯業」，就是日復一日，從清早到夜晚，不停的耗水，為她家中那沒有生命的鍋碗瓢盆洗澡不斷，將之擺滿院子；好似昭告著左鄰右舍，她是個何等忙碌且稱職的家庭主婦，就如同她所自誇的，這年代要找到像她這樣的女人，不多了。

生命促短，總該做些有效益的事吧。

鄰牆又傳來鏗鏘鏘鍋碗瓢盆的碰撞聲，嘩啦啦水流不停的流動聲。

那婦人，清早六時許，又開始了她日月年復不變的「日課」。

想想，時間是何等寶貴，生命是何等難得，如此糟蹋的時間與生命，何等的浪費呀！

以前的金東戲院我未曾參與，今天終於走了進去，看的不是電影卻是相聲。

金東戲院興建完成於民國四十九年，迄今（109年）剛好一甲子，比我年紀還老。

整修過後的金東戲院，仍保有古早味，舊時代的木質椅子，鋪著水泥地板，戲院台上藍、紅、白三條色彩相當醒目的油漆，透露著濃濃的軍方色彩，中間走道的地磚是年代久遠的小長條型式，在金沙鎮吳鎮長解說下才知道，戲院這些翠綠色磁磚乃是當年建造時代的遺留產物，難怪看上去每個磁磚的表面幾乎都有著歲月的刮痕，我低頭仔細端詳這些阿公級迄今仍未除役的地磚，心中不由得肅然起敬。

台上相聲演員三男一女的輪番登場，表演各種聲音絕活，可能是沒有字幕的關係，聽的內容時懂時糊塗，想找笑點笑一下還真不容易，還好有一隻很人性化的麥克風發揮了笑料，這隻風趣的麥克風很會搶鏡頭，隨著相聲團長的高亢激昂聲調，會與團長作對自動調低位置，讓團長的聲音傳不出去，機警的團長怕聲音收音不清楚，立刻機靈的用一手扶著麥克風架，另一隻手仍打著竹板，此時台下的觀眾早已竊竊私語，隨著時間經過，麥克風越是想製造笑點，越發受地心引力的影響，愈往地板低垂，這時團長忙碌的雙手已無暇它顧，但團長果真是團長舞台經驗總是豐富些，只見渾圓的長袍馬褂裡子一條黑色粗腿抬了上來，把垂得低低的麥克風頂了回去，其滑稽的模樣，觀眾們終於笑成了一片。



秋季枯黃的落葉，隨風凋零入土，冬日僅剩下孤單的樹幹獨樹一格，春天徐徐地到來，帶來風與水的滋潤，綠色嫩芽依序嶄露頭角，為樹木增添一抹翠綠髮色，伴隨著代表熱浪的夏季席捲而來，溫度和太陽都出現紅色指標，猶如此時盛開的鳳凰花一樣，鮮紅且耀眼。

年幼的時候，總是喜歡坐在鳳凰木底下，陽光透過樹葉的縫隙灑落一地，微風緩緩吹來，撥動著我的長髮，感受著夏天的涼爽，樹木就像是父親的高大身影，細心呵護地保護孩子，將五指望向天空，綠葉、紅花、藍天交叉分佈，這是我童年最美的色彩。

直到小學畢業那一年，赫然發現，原來六月盛開的

手機門號跨行轉帳 財金公司拚第3季上路

疫情期間，國銀端出紓困措施，降低呆帳認列標準，給予客戶資金支持。專家學者認為，6個月後若客戶財務未恢復正常，不良貸款率倍增，最快明年初銀行呆帳費用就會攀升。

政大金融系兼任教授朱浩民表示，國銀為負起社會責任、防止「雨天收傘」在疫情爆發期間，輪番祭出降息、信用卡及貸款本息展延等紓困措施，以致於銀行借款水準持續升高不下。

朱浩民說，許多企業與個人戶受疫情影響沒有收入，既有的貸款沒有辦法按時償還，另一方面，面對營運困難的客戶又希望得到新的紓困貸款。他認為，6個月緩繳期限過後，倘若客戶財務狀況依然沒有改善，銀行拿不回該有的利息收入，勢必產生風險。

根據中華信評6月底發布「2020台灣年中信用展望」報告中提到，台灣銀行業信用趨勢仍然穩定，但在疫情衝擊之下，銀行業的不良貸款率將倍增，預估今年稅前平均資產報酬率(ROAA)，可能不到2019年度0.3%的一半，約0.3%，將創下近10年來新低。

中華信評金融服務評等部資深副總經理張書評分析，銀行不良貸款率倍增，預估今年國銀呆帳費用就會攀升，但因有許多繳的正常放款，在紓困机制下可先緩繳本息，因此最快可能到明年初才會反映。

張書評也說，除非疫情過後，企業能馬上恢復正常營運狀況，但他分析，目前全球疫情仍未受控，且台灣是以出口導向的經濟體，中小企業營運狀況不好，也都會連帶影響銀行業應收帳款回收情況，增加催收成本。



財金公司董事長林國良說，手機門號跨行轉帳服務拆今年第3季上路，屆時各家銀行業者有望啓動手機門號功能。(中央社)

疫情來襲有錢人也遭殃

瑞銀：千禧世代受創最深

數位時代來臨，金融服務自然也要跟著升級，財金公司今年兩大業務重頭戲都有顯著進展，「手機門號跨行轉帳服務」有希望於今年第3季上路，也就是說，新服務一旦上路後，各家銀行業者有望啓動手機門號轉帳功能。

日常生活，手機門號轉帳、及號碼要綁定一個帳戶還是多個

時期，再次體驗寫完考卷必須再三檢查，才能交卷的心境。

為了讓民眾的金融服務體驗升級，財金公司去年開始規劃「手

機門號跨行轉帳服務」，但因今年初爆發武漢肺炎疫情，進度推遲，財金公司董事長林國良說，預計服務會在今年第3季上線。

林國良透露，手機門號轉帳涉及號碼要綁定一個帳戶還是多個

帳戶等問題，目前規劃1.0版本是採手機門號對帳戶「一對一」的

形式，第3季10版上路後，財金公司將觀察民眾使用狀況、社會

期待，再來研究20版。

林國良透露，手機門號轉帳將是台灣金融服務一大進展，不過林國良認為，

應該需要花一點時間，才會慢慢發酵，「也許要1年左右」。

林國良笑說，轉帳要輸入長長一串帳號，有點麻煩，但可以接

受，「這痛點還不算很痛」，因此手機門號轉帳上路後，民眾不

會覺得久旱逢甘霖，一窩蜂跑去登錄，估計要一段時間，風潮才

會帶起來。

財金公司想像為致力完善金融的交流，不讓它塞車，當交通愈來愈

輕鬆地把錢從銀行轉到電支。

林國良解釋，現在電支電票共有9家業者，彼此並不互通，舉

例來說，街口不能轉帳到一卡通。

就因為此，財金公司投入建置電子支付跨機構共用平台，不僅

打通電支之間的藩籬，更搭起一座橋梁，對接到銀行系統，可以

更輕鬆地把錢從銀行轉到電支。

財金公司想像為致力完善金融的交流，不讓它塞車，當交通愈來愈

輕鬆地把錢從銀行轉到電支。

財金公司想像為致力完善金融的交流，不讓它塞車，當交通愈來愈

振興三倍券郵局開賣首日 各地狀況大致順暢



紙本振興三倍券15日開始在郵局購買領取，工作人員拿著看板提醒民衆領取三倍券的相關注意事項。（中央社）

○
桃園郵局局長薛門騫表示，為應付首日領券人潮，在總局依身分證號尾數分流的規劃外，桃園郵局於每個支局再規劃領取單份、多份及友善服務窗口分流，另外也提供「大宗預約」服務，讓桃園榮民之家等單位可統一收證代領發放，平均每人作業時間約45秒至65秒。

薛門騫指出，桃園郵局在全市13區共92個支局都規劃提早半小時開門，讓民衆到座位區等待，並出動1300名員工及志工，在全市共有545個受理作業窗口，預計

到上午8時30分郵局開門，民衆依號碼牌領取，直到9時30分許，民衆陸續變少。

高雄市新興郵局統計，到中午12時總共有595人領取領購三倍券。澎湖全縣10處郵局同步受理，其中正路郵局一早就坐滿民衆，華路郵局經理陳福國更是提早到局門口主動向民衆收件，讓民衆召排隊。

澎湖郵局表示，全縣一市五鄉都有10收件郵局和支局，都可受理購三倍券，最大的中正路郵局每天原則上供800份振興三倍券，但只要在上班時間都還可購買。

前往排隊的楊姓老翁表示，因爲過去有排隊買口罩的經驗，今天約上午 6 時就來排隊，幫要上班的兒女一起領，所幸人沒有很多，開放沒幾分鐘就拿到三倍券；郵局上午 9 時開始發放，排隊人潮不到半小時就已消化完畢，還動員 200 多名志工及引導人員援助，但開賣首日人潮不多，台南郵局原訂每件申購案要花 2 分鐘處理，但因網路流暢，處理時間縮短到 1 分鐘。

等保健產品。新北市板橋區文化路郵局上午7時許就有約20人排隊等待發放，板橋漢生東路郵局則是提前在上午8時開門發號碼牌，林口郵局也在門口搭設帳篷，提供一早前往排隊的民衆遮陽。

預期，加上網路順暢，台南各郵局作業幾乎未出現壅塞的情形，以公南郵局來說，15分鐘就處理近百件申購。

中華郵政台南郵局副理陳淑容說，台南有105間支局，因應振興券開賣，台南郵局除窗口600人外

民權路郵局為例，今天預計販售以輪椅代步的趙姓女子表示，雖然在超商也可以領，但她覺得還要在螢幕上點來點去很麻煩，因此到北門郵局親自領，這裡無障礙設施很友善。預計三倍券會用來買生活消耗品和護膝和護腕。

順暢。

1小時，已逾100人完成領取、作業

台南市今天偶有雨勢，人潮不如往常。

台中市民權路郵局一早吸引近萬人排隊，郵局則提早發放號碼牌讓民衆一開門就能領券，民權路郵局設置 6 個專辦領券窗口，人潮在 10 分鐘內就快速消化，後續民衆皆能快速購買。

【中央社台北15日綜合報導】紙本振興三倍券今天開始透過全國郵局販售，各地郵局除營業前有民衆排隊外，開賣首日在分流制度與專辦窗口的措施下，領取狀況大致順暢。

紙本振興三倍券今天開賣，民搶實體店家限額優惠。

36分就到郵局排隊，爲的就是在第一時間拿到紙本三倍券，就可以以

江啟臣：監委提名綠化監察院且東廠化監察權

他表示，這次的監委提名目的就是綠化監察院、東廠化監察權。國民黨會繼續堅決反對陳菊還有不適任的監委提名，人選，也會再次呼籲民進黨立委投下不同意票，作為民進黨實現廢除監察院的開始。

此外，江啓臣說，蔡英文政府的弊案連連，總統府秘書長蘇嘉全的外甥、唐榮鐵工廠總經理張仲傑遭調查涉及多項弊案，在國民黨揭發後請辭。媒體也揭露發軍備局少將處長張大偉被砂石業者賄收期約收賄新台幣3000萬元。

他說，還有與蔡總統友好的公關公司「幫推」、「投石」4年來拿到政府標案8000多萬元。連串的爭議弊案，都顯示出監察權應該有實質作為，民進黨將監察權納為己用，更是別有意圖，國民黨要提醒蔡總統，「您與您的團隊，不但已經忘記初心，更是踏著前總統陳水扁貪腐的節奏與步伐前進」。

他指出，監察委員提名人中有違建慣犯、威逼檢察官的現任監委到政黨色彩鮮明的民代，幾乎無一適任，前大法官許玉秀更是直接質疑提名名單與遴選小組名單出入過大，有黑箱作業之虞。

立法院臨時會14日原定進行監察院長被提名人陳菊審查會，但藍綠衝突造成議事癱瘓，17日院會將進行同意權案投票。江啓臣下午在國民黨中常會表示，國民黨反對監察委員酬庸綠化、拒絕監察院東廠化，要求退回這個提名。他表示，監察院長被提名人陳菊用心虛的閃躲回應在野黨的質疑，民進黨更是充耳不聞，用嘲諷回應人民的訴求。陳菊從放話退黨，到妄言要當最後一任監察院院長，只是更加突顯貪戀權位與欺世盜名的矯情作風，即使國民黨不斷論述證明陳菊的不適任，但是裝睡的人怎麼樣也叫不醒。

他說，國民黨無從選擇，只能起身用行動阻擋，不願意在體制與議事規則下為一個明確不適任的名單還有提名人背書。

【中央社記者余祥台北15日電】立法院臨時會17日院會將進行監察院人事同意案投票，國民黨主席江啓臣今天表示，這次的監委提名目的就是綠化監察院、東廠化監察權，國民黨會堅決反對監察院長被提名人陳菊還有其他不適任的監委提名人選。

A woman with short brown hair, wearing a light-colored blazer over a dark top, stands behind a dark wooden podium featuring the blue and white sunburst logo of the Republic of China (Taiwan). She is speaking into a microphone. To her left, a protest sign is held up, showing large red text on a white background that reads "三倍券 發放四亂象" (Three-fold coupons issued four times). The background is a solid blue curtain.

國民黨文傳會主委王育敏15日在中央黨部舉行記者會，指出三倍券正式領取上路首日4大亂象，呼籲民進黨政府應苦民所苦，儘速改進。 (中央社)

六輕煉製二廠工安事故 雲縣府祭重罰勒令停工

雲林縣家寶木轉二美固火
二廠上午9時許傳出爆炸聲
UOE群組上說「差點沒命」
居民則是看到數公里外的工
廠區內冒出大量濃煙。
雲林縣消防局和廠區內消
隊立刻派員到現場，經3小
時灌救，火勢獲控制。

A photograph showing a massive plume of dark smoke rising from a building, possibly a factory, suggesting a significant industrial accident or fire.

黨揭三倍券發放四

祥台北15日電】振興三倍券至全台郵局購買領取。放四大亂象，黨主席江啓生，令人遺憾。

民黨中常會致詞時表示，苦的民衆，頂著烈日或雨買三倍券，現在的混亂跟黨當時的提醒，但民進黨當成耳邊風，毫不理會，就是要人民買單。

對國際疫情仍未退卻，國未做好國際疫情對於國內準備，行政院上週通過籌元的「紓困3.0」特別預算通過，蔡政府的特別預

益的預算，國民黨都願意支持，但是不加預算，只是凸顯出民進黨對於紓困振興過度樂觀，以及缺乏相關規劃，如擠牙膏的預算編列，更可能降低施行的成效。

江啓臣表示，在國外疫情仍在高峰的下，以出口為導向的國內產業，衝擊恐怕嚴重，民進黨政府沒有長遠思考，只有章辦法，如何因應後疫情時期深遠的影響。

國民黨文傳會主委王育敏下午也召開會指出，三倍券正式領取上路首日亂象，國民黨揭露四大亂象，呼籲民進黨政策所苦，儘速改進。

第一，一早郵局、超商系統接連大當徒增民衆領取時間與困擾。政府應保障的穩定性，不讓當機事件一再重演。

第二，所謂三倍券即時存量地圖網頁實數字；之後還出現電腦版當機無法進

統一，
賴今人費解。
國民黨表示，行政院預
會有1700萬人預約領取紙
券，經濟部則推估紙本
上看2100萬份。此外，
郵政估計會有1340萬人領
紙本券，全台郵局至少要

蓮用不可時商領

象電視綜合台

CH33 節目表

報
遊趣 異國風情
吾邊 紅酒牛肉飯
家來開講 金門縣1+1振興券
報
遊趣 異國風情
演習(上)
演習(下)
吾邊 紅酒牛肉飯
家來開講 金門縣1+1振興券
報
遊趣 異國風情
吾邊 紅酒牛肉飯
振興券政策說明
家來開講 金門縣1+1振興券
報
遊趣 異國風情
吾邊 紅酒牛肉飯
家來開講 金門縣1+1振興券
報

亂象呼籲政府儘速改善

第三，全台熱浪來襲，民衆在郵局外頂著太陽大排長龍領券，恐怕危及健康；且許多郵局並未開設愛心櫃檯，未能顧及年長者、身心障礙者的需求。建議郵

21天才能全部辦完。面對未來幾天的領券人潮，國民黨呼籲民進黨政府儘速設法改正目前的亂象，減少民衆的領券困擾。

科展60週年展 翻出唐鳳廖俊智當年作品



回歸最早開始辦展的台北，將於本月27日到31日在建國高中展開競賽活動。科教館今天起到11月29日，也舉辦科展60多種子，希望元，有更多的探索。

特展中最受矚目的展品，包括唐鳳（唐宗漢）、廖俊智當年的科展作品。唐鳳於第34屆（民國83年）以「壓出一片天空—Arithmetric壓縮演算法實作」拿下應用科學科第3名，第35屆（84年）再接再厲，以「電腦哲學家—符號邏輯與人工智慧的探討及實作」拿下應用科學科第一名。

唐鳳的兩件得獎作品，與電腦演算法、人工智慧等議題有關，已有「台灣四大臣」的影子。中研院長廖俊智則是於第15屆（64年）以「高電場中的化學探討」和高英聰一同拿下化學科第3名，特展中展出的作品專輯，還收錄了當時的海報與展出的實驗器材，相當古樸。

教育部長潘文忠今天表示，回顧科展一甲子的點滴，從手寫海報到電腦排版，從黏貼相片到高解析影像輸出，從翻閱書籍資料到大數據呈現，技術不斷在進步，但傳承下來的是發現問題、動手做、團隊合作、解決問題的精神。

潘文忠表示，108課綱（十二年國教課綱）的精神，早在60年前就以科展播下

家呼籲政府儘速改善

，全台熱浪來襲，民衆在郵局外頂著排長龍領券，恐怕危及健康；且許多未開設愛心櫃檯，未能顧及年長者、直專人協助弱勢者領購者的需求。建議郵局內設立愛心櫃檯，並增派人手，減少民衆的領券困擾。

名城有線電視綜合台

109年7月16日 CH33 節目表

07:00~08:00	名城報報
08:00~09:00	金門GO遊趣 異國風情
09:00~10:00	咱ㄟ好厝邊 紅酒牛肉飯
10:00~11:00	金門頭家來開講 金門縣1+1振興券
11:00~12:00	名城報報
12:00~13:00	金門GO遊趣 異國風情
13:00~14:00	民安6號演習(上)
14:00~15:00	民安6號演習(下)
15:00~16:00	咱ㄟ好厝邊 紅酒牛肉飯
16:00~17:00	金門頭家來開講 金門縣1+1振興券
17:00~18:00	名城報報
18:00~19:00	金門GO遊趣 異國風情
19:00~20:00	咱ㄟ好厝邊 紅酒牛肉飯
20:00~21:00	金門1+1振興券政策說明
21:00~22:00	金門頭家來開講 金門縣1+1振興券
22:00~23:00	名城報報
23:00~24:00	金門GO遊趣 異國風情
24:00~01:00	咱ㄟ好厝邊 紅酒牛肉飯
01:00~02:00	金門頭家來開講 金門縣1+1振興券
02:00~03:00	名城報報

責任編輯／張郁姍